
 

ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ 

 

КОЛЕГІЯ 

ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ 

В ТЕРНОПІЛЬСЬКІЙ ОБЛАСТІ 

 
РІШЕННЯ  

 

 

14 травня 2020 року     м. Тернопіль     № 3-2 

 

 

Про результати перевірок органами праці 

та соціального захисту населення  

в частині додержання вимог законодавства органами 

Пенсійного фонду України в області  

під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій за 2019 рік 

 

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника управління 

застосування пенсійного законодавства Руцької С. З. колегія Головного 

управління Пенсійного фонду України в Тернопільській області відзначає 

наступне. 

 В порядку здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства при 

призначенні (перерахунку) та виплати пенсій органами соціального захисту 

населення протягом  2019 року перевірено 28857 пенсійних справ, що становить 

79,2 відсотка  від  загальної кількості призначених та перерахованих пенсій. 

Порушення чинного законодавства з питань призначення пенсій були 

встановлені по 14 пенсійних справах, що становить 0,16 відсотка від загальної 

кількості перевірених новопризначених справ. З них в 4 випадках порушення 

призвели до недоплат пенсійних виплат  на загальну суму 1505,33 грн. 

Переплат пенсійних виплат при призначенні пенсії не виявлено.  

Стосовно перевірених пенсійних справ, по яких проводилися перерахунки 

пенсій. Протягом 2019 року виявлено 9 порушень (0,04 відсотка перевірених 

пенсійних справ), які в 5-х випадках призвели до переплат пенсійних виплат на 

суму 1573,46 грн. та 1 недоплати на суму 1361,63 грн. 

Кількість порушень, виявлених в результаті перевірки  перерахованих 

пенсійних справ у  2019 році, у відсотках від кількості перевірених справ 

залишилася на рівні аналогічного періоду 2018 року, проте збільшилася 

кількість виявлених переплат та сума переплачених коштів на 909,34 грн. Щодо 
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 недоплат. Протягом 2019 року виявлено переплат на суму 1361,63 грн. (за 

аналогічний період минулого року –  1 недоплата на суму 0,91 грн.).  

Протягом 2019 року перевірено 6664 допомог на поховання та  24712 

особових рахунки. Порушень не виявлено.  

Протягом 2019 року в області встановлено 627 випадків переплат та 

недоплат пенсій на суму загальну суму 1218,49 тис. грн., з них органами  

соціального захисту населення виявлено 10 переплат та  недоплат пенсій на 

загальну суму 4,44 тис. грн., що становить 0,4 % від загальної суми виявлених 

переплат та недоплат. Всі виявлені переплати поставлено на облік та 

проводиться їх погашення в розмірах, визначених законодавством. 

Станом на 01.04.2020  року залишок невідшкодованих переплат пенсій в 

області становить 1198,84 тис. грн., що на 160,60тис. грн.більше, ніж станом на 

01.04.2019  року (на 01.04.2019 р. –1038,24 грн.). 

Для забезпечення якісного опрацювання документів та призначення 

(перерахунку) пенсій у розмірах та в терміни, визначені пенсійним 

законодавством систематично проводяться навчання спеціалістів відділу з 

питань призначення пенсій та відділів з питань перерахунків пенсій.  

За результатами перевірок управлінням застосування пенсійного 

законодавства проводиться аналіз типових порушень, які виникають при 

призначенні та перерахунках, пенсійні справи із зауваженнями приводяться у 

відповідність до чинного законодавства. Одночасно вживаються заходи щодо 

відшкодування виявлених переплат та недоплат пенсій.  

Проводяться зустрічні перевірки в організаціях, установах, селянських 

спілках щодо достовірності виданих довідок про заробіток до  

01.07.2000 року, якими охоплено 100% поданих документів. 

Головним управлінням забезпечено постійний контроль  за: 

- своєчасним та правильним призначенням (перерахунком) пенсій з 

дотриманням норм чинного законодавства; 

-  правильністю внесення інформації в електронну базу даних 

одержувачів пенсій та перевіркою мігрованих показників з АСОПД-КОМТЕХ   

при проведенні поточних перерахунків пенсійних виплат ; 

- індивідуальним опрацюванням некоректних особових рахунків за 

результатами проведених масових перерахунків.  

 

Враховуючи вище викладене, колегія Головного управління 

  

УХВАЛЮЄ: 
 

1. Інформацію начальника управління застосування пенсійного 

законодавства Руцької С.З.  взяти до відома. 

2. Начальнику управління застосування пенсійного законодавства      

(Руцька С. З.), начальнику управління з питань виплати пенсій (Глух Т. Г.): 

1) за кожним фактом порушення законодавства при призначенні 

(перерахунках) та виплаті пенсій забезпечити проведення аналізу причин, що 

призвели до виникнення порушень, та вживати заходи щодо їх недопущення в 

подальшій роботі; 
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2) забезпечити повне і своєчасне відшкодування виявлених переплат 

пенсій; 

3) забезпечити постійний контроль за правильністю внесення інформації 

в електронну базу одержувачів пенсій та індивідуальним опрацюванням 

некоректних особових рахунків до проведення нарахування на наступний 

місяць. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

начальника Головного управління Івахова В. В. 

 

 

Голова колегії                                                                              І. МОСКАЛИК 

 

Секретар колегії                                                                          Т. СЛОЄВА 

 

 


